

在高速服务区也能吃到地方土菜

一些骨干服务区也将实现WiFi全覆盖

我省高速公路服务区将实现功能升级。昨日,记者从安徽高速集团驿达公司举办服务区功能升级发布推介会现场获悉,年内,一些骨干服务区将实现WiFi全覆盖,而在年底,肯德基也有望“进驻”部分高速服务区。

记者 丁林

在服务区有望吃到地方土菜

经常出去玩的朋友往往有这样的感受:由于时间紧,并不能够尝到每一个地方的土菜。不过,今后,在我省大多数高速服务区,省内外的游客们不用下高速,即可品尝到同地同价的地方土菜。

据了解,合淮阜、合宁、合安、安景、沿江高速上的18对主要服务区已经进行了改造,开设了私房菜馆并提供点餐服务。在“驿家小厨”的统一品牌下,各服务区立足当地特色,开发地方土菜,如龙门寺服务区的“长丰派”,肥东服务区的“肥东派”,香铺服务区的“桐城派”。

但“吃货”们的口福绝不仅此。据

介绍,今年年底前,肯德基有望在龙门寺和肥东两个服务区进行营业试点,而目前正在进行营业场所的改造。

骨干服务区将实现WiFi全覆盖

记者昨日从会上获悉,目前龙门寺、八公山、颍上、肥东、丰乐、齐云山等6对服务区已实现WiFi全覆盖,吴庄、大墅、文集、福山等4对服务区便利店也已开放WiFi。年内,一些客流量大的骨干服务区将实现WiFi的全覆盖。

此外,服务区统一建设的微信平台,推出一键导航、网上订餐、信息查询、失物招领等智能服务,让司乘人员利用手机终端,及时获取各类出行资讯。

重点服务区旅游商品“一网打尽”

除了吃和玩外,未来,在一些重点的服务区,想购物的游客,可以“一网打尽”。

据了解,今后,在每一路段会选择一个重点服务区,建立旅游商品专卖店。司乘人员不仅能够购买到种类繁多的地方特产,还能够在专卖场内,体

验当地的历史文化。

比如,八公山服务区“淮南旅游商品总汇”作为第一个示范店已于日前开业,已经成为一个商品丰富、地方文化浓郁的综合型服务区。

自驾游累了可在服务区玩游戏

自驾游现在越来越受欢迎,今后,在周边景点集中的服务区,将建立自驾游汽车营地,为自驾游出行者搭建补给、休闲、娱乐、开展团队活动的中转站。

据了解,汽车营地设有露天影院、拓展训练区,同时也可以露天烧烤。目前,齐云山服务区汽车营地作为国内第一个高速公路服务区自驾游汽车营地,已于6月25日正式开营。天柱山、升金湖、龙门寺服务区汽车营地已经建成,香铺、牯牛降服务区汽车营地正在紧张建设中。

另外,参与服务区成立的车友俱乐部的会员,可在服务区、城市便利店、汽车营地等场所享受各种便利和折扣,同时还可享受高效便捷的应急救援服务。

中国铁路物资集团总部“安家”合肥

星报讯(江涛记者沈娟娟) 又一家世界500强将总部“安家”合肥。昨日,中国铁路物资集团正式揭牌,将在合肥规划建设中国铁路工业园。

据介绍,新成立的中国铁路物资工业集团有限公司由中国铁路所属的安徽铁鹏水泥公司、平顶山轨枕公司、武汉防腐公司等6家全资企业组建而成,公司总部设在合肥,主要制造水泥、混凝土轨枕、防腐枕木等传统铁路线路产品,并正在加大投入研发高铁相关产品。

记者在采访中了解到,其中总部基地占地18亩,工业园一期占地300亩,进行高速铁路弹条配件、道岔件等产品的生产和制造。据悉,中国铁路物资股份有限公司是专注于铁路物资和钢铁、矿产品的特大型供应链服务企业集团,2013年在世界500强中排名第292名。

山洪夜袭歙县昌溪村

星报讯(吴建平 高燕记者陈明) 记者昨日获悉,连日来的强降雨导致歙县昌溪乡昌溪村4处山体塌方,通往自然村的公路中断,多户村民家中遭洪水侵袭。

6月28日晚,昌溪村街道被淹,该村书记吴云文立即通知村包保干部,启动四级包保应急机制,排险情保安全,市县包保干部全部到位帮助村民抗灾。

村民吴天林是村里受灾最严重的家庭,他说:“半夜1点左右,听见水流哗哗响,不断有瓶子罐子倒地的声音,下床查看,才知水已进家,屋内物品被淹。”乡村干部立即赶来向其伸出援助之手,并将他们安全转移。

深夜2点,街道口被塌方泥石、摩托车、手推车堵塞,洪水直冲店铺和村民家中,吴灶利、王飞英夫妇等几个年轻人,互助自救,清除堵住排水沟的摩托车和杂物,使山洪顺利流入昌源河。

目前,昌溪村4处塌方已初步清理恢复通车,街道淤泥清理干净,山洪没有造成人员伤亡。

别让情绪掌握方向盘

合肥交警为司机上心理辅导课

星报讯(记者鲁龙飞) 记者昨日从合肥交警支队安全教育学校获悉,为了消除驾驶员行车时不良心理和情绪,该安全教育学校首次将课开进某银行系统,为司机们进行心理辅导,讲解如何在行驶过程中克服情绪带来的负面影响。

心理辅导课上,合肥交警支队安全教育学校校长马常胜使用PPT电子课件,以“别让情绪掌握我们的方向盘”为主题,从路怒症的产生、表现、疏导,以及良好驾车情绪培养与建立等几个方面,讲解不良驾驶心理和如何培养良好驾驶情绪。

去年因特种设备事故死亡人数上升50%

星报讯(严飞记者赵莉) 记者昨日从省质监局获悉,2013年全年,我省共发生特种设备事故及涉险事故6起,均发生在使用环节。与2012年同期相比,事故起数下降20%,死亡人数上升50%。

据介绍,特种设备事故及涉险事故包括压力容器、电梯、起重机械、锅炉、游乐设施等,事故原因各有不同。



昨日上午,我省首批私、商直升机驾驶培训——鼎宏、三星、大鹏通航产业(飞行员培训)全面启动,安徽大胜集团董事长张舸先生接过了编号为DP00001的第一张培训学员证,萦绕心头数十年的飞行梦想即将得以实现。培训基地位于骆岗机场,用于培训的直升机共有3架,星报记者现场登机体验。

记者 王涛文/图

7月1日起,我省执行价格处罚新规

星报讯(郑欢记者任金如) 昨日,记者从省物价局获悉,为进一步依法行政,规范价格主管部门行使行政处罚权,维护公民、法人和其他组织的合法权益,7月1日起我省将执行新的《规范价格行政处罚权的若干规定》,对价格违法处所得5倍以下罚款,原来的《关于对无违法所得的违法经营者减轻罚款的办法》同时废止。

根据《规定》,价格行政处罚裁量结果分为不予处罚、减轻处罚、从轻处罚、一般处罚、从重处罚等5种情形。从轻

处罚应当为违法所得的2倍或者1倍以下,一般处罚应当为违法所得的3倍,从重处罚应当为违法所得的4倍或者5倍。

根据《规定》,应当从重处罚情形包括:价格违法行为严重或者社会影响较大的;屡查屡犯的;伪造、涂改或者转移、销毁证据的;转移与价格违法行为有关的资金或者商品的;拒不按照规定退还消费者或者其他经营者多付款款的;在共同价格违法行为中起主要作用或者胁迫、诱骗他人实施价格违法行为的;拒绝、阻碍或者以暴力威胁执法人员

查处价格违法行为的;经价格主管部门告诫或者责令停止、责令改正违法行为后,继续实施价格违法行为的;对纳入价格干预措施或者紧急措施范围的商品和服务实施价格违法行为的;以及其他应当依法从重处罚的情形。

《规定》明确,价格主管部门作出从重、从轻、减轻处罚决定的,应当在行政处罚决定书中说明理由。同时价格主管部门应当定期对作出的行政处罚案件进行自查,发现行政处罚权行使不当的,应当主动纠正。

省城“谢师宴”今年玩起“大瘦身”

星报讯(记者董艳芬) 伴随着高考分数公布,各商家期待已久的谢师宴和升学宴大战也由此展开。近日,记者从省城多家餐饮酒店采访时发现,部分高档酒店,为了抢夺“学生”市场,不惜放低身段吸引考生及家长。

餐饮商家发起“降价”攻势

折后超低价、预订就送饮料和啤酒、典礼台无偿使用……在谢师宴和升学宴预订大幕陆续开启的时候,中高档酒店卖力促销,纷纷推出了各自的促销“开场白”。

采访中记者了解到,与往年数千元

的“谢师宴”相比,今年合肥星级酒店的“餐标”却在瘦身。以合肥高新区某五星酒店为例,最便宜的一款套餐,价格仅999元/桌。“目前已经有市民预订,总的价格肯定是比去年实惠。”该酒店一位工作人员介绍称,除了999元的套餐外,还有1299元和1699元的谢师宴套餐。

而在一些中小餐饮酒店,除了门口张贴醒目的“谢师宴”海报字样外,还有赠送酒水、不设消费“门槛”等服务。

七八月份将迎来预订高峰

记者在采访中获悉,由于目前高考分数刚刚公布,商家促销启动不久,不

论是高档,还是中档酒店,还没有特别大的预订量。“按照规律,一般是七八月份考生收到录取通知书后,迎来预订高峰。”金满楼酒店一位工作人员告诉记者。

“谢师宴和升学宴过去有点规模的酒店根本就看不上眼,但现在市场不同了,大钱赚不了,在有赚头的月份,你要是再不动,就眼瞅着吃亏。”省城一家不愿透露姓名的星级酒店部门负责人坦言。

不过,为了遏制攀比浪费的“谢师宴”风气,日前,各地相关部门专门下发通知,禁止教育部门干部和教师参与“谢师宴”等活动,因此,也有业内人士对今年合肥“谢师宴”市场表示担忧。